

交通运输系统全力战春运

投入营运车 699 辆,落实“三不进站,六不出站”等措施

本报讯 近日,记者从市交通运输局获悉,为确保春运期间广大旅客走了、走好、走得满意,今年我市共投放营运客车699辆、18998座,同时制订出台了一系列制度措施,努力营造“平安春运”“诚信春运”“温馨春运”的氛围。

根据预测,2016年春运期间,我市旅客发送量为70多万人次,与去年基本持平。为切实做好春运工作,市交通运输部门提前做好春运客流调查分析,对旅客的流量、流向及运力调配做到早规划、早部署、早落实。

在此基础上,我市投入了充足的客运车辆,其中班车252辆、10865座,高峰期应急车

辆24辆、1090座,城市公交车86辆、5358座,出租车337辆、1685座。

与此同时,各运输企业切实抓好安全生产工作,对所有参加春运的车辆及消防救生设施等进行全面的技术检查,凡技术性能不合格、安全无保障、未按规定安装定位系统等车辆一律不得参加春运;严禁驾驶员无证驾驶、疲劳驾驶和超速行驶等;落实“三不进站,六不出站”规定,即危险品不进站、无关人员不进站、无关车辆不进站,超载客车不出站、安全例检不合格客车不出站、驾驶员资格不符合不出站、客车证件不齐全不出

站、出站登记表未经审核签字不出站、乘客和驾驶员不系安全带不出站。

春运期间,市运管处、海事处还采取24小时值班制度,每天都有领导带班,确保信息畅通,确保人员和车艇在岗、在线、在状态。此外,不断加强客运市场管理,严厉打击乱收费、乱涨价行为,并采取“明查”和“暗访”等形式,对本区域内非法营运、甩客、倒客、宰客等损害旅客利益、扰乱客运市场秩序的违法违规行为进行严肃查处,督促各客运企业和汽车客运站严格执行运价和收费规定。

久强 建荣 金婧

遇抢劫机智勇敢报警

金店 5 名员工受表彰

本报讯 近日,发生在市区通湖路周大生珠宝店的抢劫案牵动着许多市民的心。案发过程中,周大生珠宝店的五名店员机智勇敢、沉着冷静、及时报警,为破获案件、抓获犯罪嫌疑人起到了重要作用。23日下午,市见义勇为基金会表彰了该店店员史某、周某、高某等五人,并向他们颁发了奖金。

据了解,在周大生珠宝店被抢劫的过程中,该店店员史某沉着、勇敢,趁嫌疑人不注意,迅速从前台跑到休息区将有人抢劫的情况告诉值班经理周某和另一营业员高某,同时她还迅速拨打了110报警电话。随后,几名店员一边听从犯罪嫌疑人的指挥,一边与其周旋,在保护自身安全的同时也为破获案件赢得了宝贵的时间。

为表彰史某、周某、高某等五名店员见义勇为行为,根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》和《扬州市市场行业见义勇为人员奖励办法》的有关规定,市见义勇为基金会向史某颁发奖金1000元,向其余四人各颁发奖金300元。 尤宫新 王小敏

本周天气半晴半阴雨

气温逐步回升

本报讯 昨日,记者从市气象部门获悉,带来极寒天气的寒潮已接近尾声。受冷暖空气的共同影响,本周天气半晴半阴雨,气温逐步回升;最高气温7℃左右,最低气温零下7℃左右。

受寒潮影响,上周我市出现了极寒天气。特别是24日,我市最高气温仅为零下5.1℃,最低气温达零下10℃。除1991年我市出现过零下10.3℃的低温外,当日的低温成为我市有气象记录以来第二个极寒天气日。

极寒天气给大家的生活、工作都带来了诸多不便。寒潮何时结束成为市民们关心的话题。据专家介绍,这股寒潮目前已接近尾声,昨日起我市气温就开始逐步回升,当日最低气温已经上升到零下7.3℃,最高气温也从零下回升到零上。据最新气象资料显示,今日,我市天气晴好,气温继续回升,最高气温7℃左右,最低气温零下3℃左右;27日,受冷暖空气的共同影响,当日天气多云转阴,夜间阴有小雨,最高气温7℃左右,最低气温回升到零上;28日,小雨转小到中雨,最高气温6℃左右,最低气温4℃左右;29日,小雨转阴,最高气温6℃左右,最低气温3℃左右。预计30日至31日,我市仍以阴雨天气为主,最高气温7℃左右,最低气温2℃左右。

气象专家提醒,本周气温虽然总体呈现逐步回升的趋势,但前期气温仍然较低,会出现冰冻天气,广大市民朋友仍要注意防寒防冻。后期以阴雨天气为主,出门时要备好雨具。

熊伟 晓莉



24日,我市迎来有气象记录以来第二次极寒天气。当日高邮湖湖面出现大面积冰冻,所有船只均不能通行,为多年来罕见。图为高邮湖杨家坞北侧冰封画面。 孙士琪 摄

甘垛“启明灯”照亮群众心

本报讯 今年冬训期间,甘垛镇荷花村村干部袁桂兵在走访中了解到,本村村民管元海家房屋年久失修,女儿又远嫁他乡,每到阴雨天家里都要漏雨。袁桂兵将

这一情况详细记录在“民情簿”中,并通过村委会集中讨论,将其列为重点帮扶对象向上申报。前不久,市有关部门很快为管元海家落实了危房改造资金,让老管夫妻俩感动不已。这是该镇“启明灯”冬训行”主题活动的一个缩影。

今年冬训期间,甘垛镇按照“五讲四行三结对”的要求,积极组织开展了“启明灯”冬训行”活动。通过“分众式”宣讲增共识,在全镇开设54个冬训流动惠民课堂,参加科技、法律、计生等培训的村民达1500余人次;通过“贴心式”走访听民意,300多名镇村干部带着统一制作的民

情走访记录簿和服务群众“连心卡”,访民情、听民声、解民忧,共征集建议和意见121条,化解各类矛盾50多起,帮助600余名群众解决了实际困难和问题;通过“滴灌式”帮扶解民困,在全镇范围筛选20个贫困户、特困户、残疾家庭和因病致贫户,明确副镇级领导、镇干、部门单位负责人和爱心人士与之一对一结对帮扶;通过“保姆式”服务促发展,该镇主要负责人多次带队到企业现场办公,帮助企业解决发展中遇到的难题;挤出有限的财政资金,组织实施多项基础设施建设工程。 姚红兰

信息短波

◆日前,三垛镇组织召开专题会议,部署推广使用“交汇点”和“扬州发布”新闻客户端工作,要求在强化宣传的同时,落实责任,加大考核,确保实现有效覆盖。丁匀超

家属和1名医院工作人员违规吸烟。执法人员当场对6位当事人分别实施了行政处罚,打响了我市新年控烟执法“第一枪”。 夏慧

◆日前,市卫生监督所组织3个小组,对城区2家三级医院开展控烟执法突击检查,查获5名患者

◆近日,市阳光志愿者协会会同开发区团工委等举办了一场扶助弱义卖活动,为需要帮助的残疾人等筹集善款13000余元。居朕宇

雪后骨折患者增多

本报讯 近日,邗城出现大范围的降雪降温天气,导致路面结冰,影响了市民出行。25日上午,记者在市人民医院了解到,降雪天气导致摔伤骨折患者增多,仅23日当天,市人民医院骨科门诊就接诊了20多位因摔伤而导致骨折的患者,较平日里多出3倍。伤处多在手腕、髌关节和腰部。

躺在医院病床上的季女士告诉记者,23日早晨,她像往常一样出门买菜,突然脚底一滑,瞬间失去了平衡,跌倒在地。好心的路人将她送到医院诊治,发现季女士的手腕、腰部均骨折。医生及时对季女士的骨折部位进行了复位和夹板固定。

据了解,前往医院就诊的摔伤患者多为中老年人,也有女性因穿高跟鞋滑倒而受伤的。市人民医院骨科主治医师崔健介绍说,中老年人骨质相对较为疏松,滑倒后极易导致髌关节股骨颈骨折。如果毫无缓冲一屁股跌坐在地上,甚至可能造成脊椎骨折。 居思雨

(上接一版)“十三五”规划纲要要求,要提高农业投入品使用效率,减少农业面源污染,发展农业清洁生产。发展休闲观光农业,努力打造一批集民俗文化、乡村体验、购物美食等为一体的休闲旅游、生态宜居特色村庄,不断拓展农业的生产、生活、生态和服务功能。加快建设一批自然美、田园美的“美丽乡村”,推进农业农村生态文明建设。进一步加强农产品质量安全监管体系建设,全面推进农业标准化生产,大力推广畜禽标准化养殖和水产无公害养殖技术。积极推进市场准入、产地准出和农产品追溯体系建设,加大农产品例行抽检力度,确保农产品质量安全。

市农工办和市农委有关负责人认为,大力推进农业现代化,最重要的是落实各项强农惠农政策,建立农业投入稳定增长机制,统筹使用各类涉农资金,提高资金下达的计划性、扶持的精准性和使用的高效性。重点落实好粮食直补、农资补贴、良种补贴和农业保险等政策,稳步推进种粮大户补贴试点工作,切实增强农业综合生产能力,推进我市现代农业迈上新台阶。

责任编辑 郭兴荣

房屋招租

现有位于市中心地段文游中路176号,市新闻信息中心(崔记假日宾馆西对面)沿街门面房对外招租,拟招租房屋共两层,每层约150平方米,两层近300平方米,水电设施齐全,每层独立卫生间,门前停车位宽敞,可用作商业经营、公司办公,谢绝餐饮娱乐业。

联系电话:85857850 84683100

联系人:徐先生